



2025年6月

30

星期一
农历乙巳年
六月初六国内统一连续出版物号
CN 14-0021(第15915期)
(今日8版)

“永远做中国人民和中华民族的主心骨”

——写在中国共产党成立104周年之际

“我们是一个大党，领导的是一个大国，进行的是伟大的事业。”

成立104年，执政75年，中国共产党带领人民矢志不渝、笃行不怠，创造了彪炳史册的辉煌业绩，书写了气壮山河的恢宏史诗。

党的十八大以来，以习近平同志

为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，推动党和国家事业取得历史性成就，发生历史性变革，中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。沧海横流，砥柱巍然。

向着第二个百年奋斗目标，向着

强国建设、民族复兴的光明前景，一个拥有9900多万名党员、510多个基层党组织的世界最大马克思主义执政党，强有力地领导着一个拥有14亿多人口的东方大国，意气风发、昂首阔步向前进。

(下转第三版)

习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民 切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

新华社北京6月29日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信，对他们提出殷切期望。

习近平在回信中说，看到来信，想起4年前的嘎拉村之行，漂亮整洁的村庄、

热情淳朴的村民，给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化，乡亲们的收入增加了，为你们高兴。

习近平强调，大家在信里说得好，看着北斗星走不迷路，跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下，切实维护好民族团结，创造更加幸

福美好的生活，把雪域高原的自然美景保护好，把“桃花村”品牌擦得更亮，为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

2021年7月，习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向，该村近年来

在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩，获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年，嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信，汇报村里发展变化情况，表达感恩奋进、创造更加美好生活的决心。

丁小强参加市委办公室第一党支部主题党日活动时强调 锤炼坚强党性 忠诚履职尽责 全面提升“三服务”能力水平

本报讯（记者刘晓荣）6月27日，市委书记丁小强参加所在的市委办公室第一党支部“践行八项规定 弘扬清风正气”主题党日活动，与党员同志一起重温入党誓词，参观平顺县西沟展览馆，接受革命传统教育，感悟初心使命，汲取奋进力量，勉励大家忠诚担当、实干争先，切实当好市委“参谋部”和“智囊团”，打造让党放心、让人民群众满意的模范机关。市委常委、秘书长贺鑫一同参加。

活动中，丁小强与党员同志一道参观西沟展览馆，通过一张张生动图片、一段段鲜活影像，深入了解全国劳模李顺达、申纪兰带领西沟人民建设社会主义新农村的感人事迹，感悟他们几十年如一日爱党爱国、心系群众、扎根农村的艰苦奋斗精神。展览馆前，面对鲜艳的中国共产党党旗，大家重温入党誓词，宣示矢志不忘初心，勇担时代使命的坚定信念。

在随后召开的党支部会议上，大

家集体学习习近平总书记重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》，分享参观学习的所思所悟。丁小强说，申纪兰是我们身边永葆初心的楷模，她身上对党忠诚、思想务实、工作踏实、作风严实的优秀品格，值得广大党员学习。我们要自觉在思想上、行动上、作风上向榜样看齐，坚定理想信念，永葆为民初心，始终保持蓬勃朝气、昂扬斗志。

丁小强对市委办公室党员同志提出殷切期望，希望大家忠实践行“五个坚持”，过好政治关、文字关、办文办会关、保密关、廉洁关，持续深化理论学习，提高把握政策的能力，紧扣市委中心工作，深入开展调查研究，养成严谨务实的工作作风和精益求精的工作习惯，严守工作纪律，坚守清正廉洁纪律底线，全面提升“三服务”能力水平，以实际行动维护市委良好形象。

陈向阳看望慰问老党员和生活困难党员并深入基层党支部工作联系点调研时强调 锻造坚强有力战斗堡垒 高效推进乡村全面振兴

本报讯（记者桂滨）6月27日，市委副书记、市长陈向阳深入壶关县，看望慰问老党员和生活困难党员，向他们致以节日问候，并深入基层党支部工作联系点，就深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展情况、党建引领基层治理、乡村特色产业发展等进行调研。市政府秘书长桑利刚参加。

陈向阳来到99岁老党员张万珍家中，看到老人精神矍铄十分高兴，认真倾听他的战斗故事和往事，详细了解其生活起居、身体健康等情况。他指

出，老党员是党的事业的见证者、奉献者，是党和国家的宝贵财富，要以老党员为榜样，传承弘扬党的光荣传统和优良作风，不忘初心、牢记使命，薪火相传、赓续奋斗，为我市经济社会高质量发展作出更大贡献。

生活困难党员姜先荣有着40年的党龄，多年来热心参与村中各项公共事务，为家乡发展作出了积极贡献。陈向阳关切询问他的经济收入、低保救助、看病就医等情况，鼓励他坚定信心、乐观生活，嘱咐相关部门和属地工

作人员要勤走访、多关心，落实好各项保障政策，让他们切实感受到党组织的温暖。

随后，陈向阳来到壶关县小山南村党支部服务中心，详细了解深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展及基层党建、产业发展等情况。他强调，要加强基层党组织建设，选优配强村“两委”班子，深入推进抓党建促乡村振兴和党建引领基层治理，严格落实“三会一课”制度，团结带领村民积极参与人居环境整治、乡村产业发展、乡风文明建

设，持续提升基层党组织凝聚力、向心力和战斗力。要深入学习运用“千万工程”经验，立足本地资源禀赋，强化市场导向，因地制宜发展陶艺、民宿、食品加工等特色产业，探索精细化、多元化发展路径，壮大村集体经济，拓宽农民增收渠道。要进一步增强贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉，把开展学习教育与具体工作紧密结合起来，干字当头、担当作为，以优良作风开创乡村振兴新局面。



逐“光”向新

6月26日，位于长治经开区的山西高科华兴电子科技有限公司生产车间内，员工们正在有序作业。作为一家专注显示屏用LED封装研发、生产、销售的高新技术企业，该公司深耕行业多年，产品全系列覆盖，凭借高色域、高亮度等优势广泛应用于各类显示屏，深受市场青睐。

本报记者 张国平 摄

领航中国在新时代的征程上

“七一”将至，有哪些旋律触动你的心弦？

一如《没有共产党就没有新中国》中所唱：“他指给了人民解放的道路，他领导中国走向光明……”

正如《领航》中所唱：“伟大的中国共产党，乘风破浪，扬帆远航，领航中国在新时代的征程上……”

踏上中国式现代化新征程，人们为党放歌，越唱越嘹亮。 扫一扫 读全文



我市与中铁二十五局、北京格玻光电科技有限公司举行工作会议

丁小强出席

市政府与深圳奥雅股份 举行工作座谈 陈向阳出席

本报讯（记者桂滨）6月26日，市委副书记、市长陈向阳与深圳奥雅设计股份有限公司联合创始人、总裁李方锐一行举行工作座谈，就进一步推进儿童友好型城市建设、文旅融合发展进行沟通交流。市政府秘书长桑利刚参加。

陈向阳对李方锐一行到来表示欢迎，向深圳奥雅股份长期以来对我市经济社会发展的大力支持表示感谢。他指出，近年来，我市深入践行以人民为中心的发展思想，将儿童友好型城市建设与文旅产业发展作为经济社会转型升级的重要引擎，把儿童友好理念深度融入城市建设与城市更新全链条、各环节，大力推动文旅产业在产品创新、配套完善、服务提质上协同发力，城市魅力与吸引力显著增强。深圳奥雅股份在文旅项目策划与专业运营方面经验丰富、积淀深厚，希望双方建立常态化工作机制，强化顶层设计，成立工作专班，加快推进合作项目落地落

实。在城市更新中因地制宜做好儿童友好空间建设，坚持公益性与商业性相结合，完善公共服务配套，植入多种文旅业态，积极引入社会力量，推动城市可持续发展。聚焦文旅产业提档升级，优化旅游时空布局，强化标志性项目建设，大力发展户外体育、沉浸式体验等新兴项目，深化文创IP开发运营，加速智慧景区建设，全力打造文旅产业新标杆。我市将坚持互利共赢的合作理念，不断增强服务意识，为企业在长治深耕业务、拓展布

局营造良好环境。李方锐感谢我市对企业的大力支持，简要汇报了围绕我市城市更新改造提升、重点文旅项目开发等领域策划方案。她表示，将积极主动融入长治发展大局，充分发挥自身优势经验，在城市更新、非遗活化、亲子文旅等领域加大资源投入力度，谋划更多高品质项目，努力为长治经济社会高质量发展贡献力量。

公告

根据省委统一安排，新一轮督
导工作于2025年6月12日正式开
始，欢迎大家积极反映本地区、本
部门、本单位在安全生产、营商环
境和开发区建设领域中存在的问

题和意见建议。
工作邮箱：swdudaizu@126.com
省委第五督导服务组
2025年6月